

你家或公司被多收了电费吗?

我市公布转供电价格违法典型案件

市民发现违法行为可拨打12315举报投诉

本报讯(记者吴青朋 通讯员黄泽中邹太明)降低企业用电成本是优化经济发展环境、激发市场主体活力的重要举措。7月16日,记者从市市场监督管理局获悉,近年来,我市各级市场监管部门组织开展转供电价格专项检查,查处了一批价格违法案件。

市市场监督管理局相关负责人介绍,转供电行为是指电网企业无法直接供电到终端用户需由转供电主体转供的行为。转供电主体包括产业园区、商业综合体、物业、写字楼等拥有配电设施产权以自主经营的方式对终端用户供电、收取电费的单位。转供电主体向终端用户收取电费应严格执行目录电价标准,不得超出目录电价、价外加价、捆绑搭车收费。

市区某商场运营公司不执行政府定价案。经查,当事人不执行政府定价

标准,按照1.2元/度的标准向36户终端用户收取电费,累计多收费用334499.67元。市市场监督管理局责令当事人改正违法行为,全额退还多收费用,并作出罚款150000元的行政处罚。

咸安区某物业公司不执行政府定价案。经查,当事人不执行政府定价标准,按照1元/度的标准向小区内10户商户收取电费,多收电费金额合计4669元。咸安区市场监督管理局依法责令当事人改正违法行为,全额退还多收价款,并给予罚款9338元的行政处罚。

赤壁市某物业公司不执行政府定价案。经查,当事人未严格执行目录电价标准,按1.2元/度标准向112户终端用户收取电费,累计多收电费1271515.2元。赤壁市市场监督管理局责令当事人改正违法行为,全额退还多收

用,并作出罚款50000元的行政处罚。

嘉鱼县某物业公司不执行政府定价案。经查,当事人不执行政府定价标准,按0.98元/度标准向5户终端用户收取电费,累计多收电费36405.12元。嘉鱼县市场监督管理局责令当事人改正违法行为,全额退还多收价款,并作出罚款9101.28元的行政处罚。

通山县某物业公司转供电违规加价案。经查,当事人在目录电价外,以损耗名义加收费用,向小区内20户终端用户多收取电费,多收金额合计14339.92元。通山县市场监督管理局依法责令当事人全额退还了多收价款,并依法予以处理。

崇阳县某物业公司不执行政府定价案。经查,当事人不执行政府定价标准,按0.87元/度的标准向127户终端用户收

取电费,多收取电费金额合计188574元。崇阳县市场监督管理局依法责令当事人全额退还多收价款,并予以立案处理。

通城县某物业公司不执行政府定价案。经查,当事人不执行政府定价标准,按照1.2元/度标准向6户终端用户收取电费,多收电费金额54900元,通城县市场监督管理局依法责令当事人改正违法行为,全额退还多收价款,并给予罚款54900元的行政处罚。

市市场监督管理局相关负责人表示,希望全市转供电主体自觉遵守价格政策,切实维护价格秩序。欢迎社会各界积极监督,市民如有相关转供电主体违法行为线索请拨打12315举报投诉。下一步,我市还将持续加大对转供电价格的整治力度,依法严厉打击价格违法行为,切实维护终端电力用户的合法权益。

炎炎“三伏天”,市民纳凉避暑之地哪里找?

城区200余个社区纳凉点让你幸福一“夏”

●记者 张敏

7月11日,高温高湿的“三伏天”正式开启。酷暑难耐,面对滚滚热浪,各大社区纷纷开放纳凉点,成为市民纳凉避暑的好去处。

城区社区纳凉点建设情况如何?市民是否满意?还有什么期盼?近日,记者带着问题进行了采访。

◆200余个纳凉点全开放

7月16下午,咸安区温泉街道办事处福星城小区居民许松明,将女儿和母亲送到“幸福里”后,便安心上班去了。

许松明说:“女儿每天午睡后,都吵着来‘幸福里’,在这里可以看书,可以和小伙伴玩玩具,特别开心;母亲也能和邻居聊聊天、下下棋。”

“幸福里”是该小区的便民活动室,也是居民首选的纳凉点。

记者看到,近20个孩子正在志愿者老师的辅导下做功课,老人们则在一旁悠然自得地看报下棋,年轻的妈妈们带

着小宝贝在儿童之家里玩玩具、坐滑梯。

温泉街道相关负责人介绍,辖区社区利用小区便民活动室、党群服务中心等场所,免费为居民提供纳凉之便。

近年来,我市不断推进便民服务设施建设,社区党群服务中心、居家养老服务中心、文化服务中心、小区红色物业等阵地,缓解了夏日纳凉点供不应求的问题。

浮山街道办事处碧桂园社区居民王女士开心地说,社区纳凉点开展暑期托管活动,孩子有去处,大人上班减少了忧虑,真是为民办了好事。

据统计,城区三大办事处共开放纳凉点200余个,成为居民避暑休闲的好去处。

◆功能齐全市民点赞

“有了这个纳凉点,再也不用天天窝在家里看电视了。”7月15日晚上7时,永安街道办事处文笔路社区畔山林语小区居民周娟,早早吃过晚饭,带着孩子来到小区的党群服务中心。

党群服务中心内场地宽阔、干净凉

爽。周娟和好姐妹悠闲地喝着水,聊着家常;孩子和小伙伴相对而坐,在朋友们的围观中下起了象棋,母子俩互不打扰。

不一会,这里就吸引了不少居民:有的打起了台球,围观居民不时爆出叫好声;有的打起了乒乓球,周围经常传出加油声;有的三五人聚在一起闲聊,笑语晏晏;有的正安静看书,在知识的海洋里遨游;小宝宝们在妈妈的照看下,在游戏区玩起了游戏……

记者发现,整个场地虽然热闹,但不杂乱,众人遵守文明公约,呈现出一副惬意的纳凉图。

文笔路社区党委书记董莉介绍,这里由业委会人员,党支部成员,楼栋长等轮流值班,为居民做好纳凉服务。

“这里功能齐全、服务周到,不仅能纳凉,还能休闲娱乐,真是夏日的好去处。”居民郭建笑着说,这里已经成为全家人每天必“打卡”的场地。

◆市民期盼服务升级

炎炎夏日,纳凉点里凉快又舒心。

那么,对于纳凉点,市民还有哪些期盼?

“我希望社区把纳凉点办成一个丰富社区文化生活,促进社区和谐的平台。”家住御龙花园小区的徐敏表示,希望社区组织居民多开展一些活动,如自编自演节目,组织公安、消防、医务工作者到社区开展讲座等。

“有的纳凉点条件较简陋,就有一张会议圆桌,什么娱乐活动都没有,哪坐得住呢?还不如到附近超市逛逛。”沿河社区居民周玲说,希望能在硬件建设上多下点功夫,让老百姓开心纳凉、快乐度夏。

“有的纳凉点虽然功能齐全,但服务没跟上,大家一窝蜂涌人,导致乱糟糟的,环境卫生维护得也不好。”家住天洁罗马城的王丽,认为有些纳凉点的服务应升级,硬件达标的同时,服务也要跟上,才能真正让纳凉点便民惠民。

在某事业单位上班的吴倩认为,纳凉点不仅应起到便捷居民、沟通邻里的作用,还应多做加法,如宣传防溺水知识、文明创建知识、巩固国家卫生城市知识等;开展暑期托管、义诊、养老服务等公益活动。

怀着期望而来 满载收获而归

咸宁博实乐碧桂园中英文学校首届夏令营圆满结束

本报讯(记者 赵忠志)7月6日至16日咸宁博实乐碧桂园中英文学校举行首届“梦想·启航”夏令营活动。夏令营自开营以来受到社会各界的广泛关注,16日下午,在首届夏令营闭营仪式上,百名精英学子共同展示了十天的收获成果。

短短十天的夏令营生活,咸宁博实乐中英文学校精心安排了文化课、特长课和系列研学实践课,在夏令营里,孩子们学到了很多知识、认识了很多朋友,收获了友情、收获了成长,纷纷表示收获满满。当天的结营仪式上,孩子们带来了丰富文艺节目,手语操、英语课本剧、武术表演……全体师生和家长们一起见证了孩子们的成长和收获。



咸宁博实乐碧桂园中英文学校校长韩涛介绍,此次夏令营的开展,其目的是为了丰富学生假期生活,增长学生知识,锻炼学生才干,发展学生个性,让孩子在暑期有一个释放身心、开心学习、拓展视野、发展特长的新天地。

